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ooooo, F(k) O k:::I:\/g/aDDDDDDDDDDDDDDD.DDDDDDDDD
googno

lim (k) =0, (3.36)
lim F(k) =0 (3.37)

0000000o00.000 F(k)OOooooo,04000000.
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F(k)

B

2a

04 F(k)OODOOOODO.

35 PakOOODOOOODODO

000000 Pad00O00O0000O0000O0OCO, 000000000000 (Hunt,
1979)00000.0000 2,00 t0000000000 ¢t gpgooooog
00,00 k00000 w000000(@O0000)000

w? = gk tanh(kh) (3.38)

D00007. 000 ¢000000,R000000.00 tanh(kh) 0000000 10

ugoo

sinh(kh) — efh — ek
tanh(kh) = cosh(h) = (3.39)

O000.000 N\0007T0000 k=2n/\w=2r/T000,(3.38)0

T2 21h
A= tanh (”) (3.40)
2 A

000D00O000.(840)0 00000 7,00 AOODOD0DDODOO0OO0O NOOOOOO
0.(3.40) 000000 (transcendalequation) 00, 00000000000 OOOO0O
O.0000,00000000000000000000, Newton-Raphsonl 00O 00O
O0000000000000000000000000. 000 tanh(2rh/A) O PadckO
00000o0oooooo 40 0U0UonUoUooooooooo.

ogooooooo
E=— (3.41)
0000 (3.40)0
l_gT2
& An2h
N3.38)000000000 (1982)000000000000000000.

tanh £ (3.42)
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000.00,tanhé 0 PackO 0 [2,2)(6)0000.00

f(§) = tanh¢ (3.43)

DDD,f(x)D4DD Tayloro0OOOO0O.@43) 0 0000000000000
e = (S5 ) =1- reer
FOE) == 2£©) V(€)= =21 - £,
FOE) = =2V + 6T (€ = =21 — F(&)I[1 - 3£(&)?],
FOE) =4O FVEM = 3£(€)%] + 121 — F(©)’1£(©)F V()

=8f (&1 — f(&)[2 - 3£(&)]

ooooo.ooo

(3.44)

fOy=0, fMO)=1, fP0)=0 fH0)=-2fH0)=0 (3.45)

ooooo,

1
[€) =¢= 38 +0() (3.46)
00000. (3.46)00
3¢
~ (2,2 = 3.47
16 = 220 = 35 347
000.(3.47)0 (3.42) 000000
1_ 9T 3¢
£ 4m2h 3+ &%
goon
1272h
$=\ 3972 —antn (3-48)
000.(348)0 N\OOO0OOoOOooO
B 3912 — 4m2h
gogoono.
000 h=100[m],T=20[s]000, (34900 A\~510.30[m]000.0000
2
ﬂtanh 2h = 525.87 [m] (3.50)
27 A
ooo, )
T 2
A= I ann (Y| ~ 1557 m) (3.51)
2 A

ooooo,bo00b0b0 3%0000o0o0oon.
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4 Global Pace O O
4.1 GlobalPackO OO DO OO

030000000,000000000 PackOOO TaylorOOOOOODOOOOOOOO
000000000000 000.000 z=00000000000,Pack0C0O000O0O
O00000O00oOo. wWinitzki(2003)0 OO O,x=00000 Taylor OO oo oOOd
O0000000000,00 [0,c0)]0000 PackDOODOOOOODOOO. Winitzki(2003)
000000000000 PackOO 0000 PackO O OO OO0 Global Pa@é O O (Global
Pack approximantp D 00O O0. GlobalPaé O D OO OOOOO PackO OO O OOOO
O0.00,z=000 TaylorOOOOODOOOO0O0OOO,z=0c000000000000
0000000000000 00000000 GlobalPaéO OO OOOO.

Pace 0 DO OOUOUOOUOUOOOODODOODOOUOOUOUOUOO,GlobalPaéCD OO OOO
goo0dooopbooooooogobuogoooogoboog.ogoo f(x)D (LL) oo
Global Pa@é O O O

I .
po+prz+ -+ prat i—o DiT"

GlL)(x) = o Zicopit (4.1)
qo+qT+ - +qrLw Do ¢t

00000000.00000000002L04+2000000,000000000 Pace
000000000 2L4+100000000000.00000000 CGlobal Paé 0 O
OD0zxz=00z=c0o0 200000000000.000000D000D0O0OD0OOO
oooo,2L+200000000000000.2=0,z=0c000000100000
ubooobobooboboooboboo,oboobobooboobooboboooo,bod
O0000000O00O000.000,0000000 CGlobalPeéO D ODODOOOOOOO
ubboobooboobboobooaon.

e x =00 LOODOO0OOD0OO00OO0,z=000 L-1000000000000.

e x=00 L-10000000000DO,z=0c00 LOODOOODODODOODODO.

U0z=00 LODOOOOUODOOOOO,z=0c00 L-10000000000O0O00OO
oboooooobo.obobo

@)y -a®0)=0, (k=0,1,---,L) (4.2)

FP(00) = G®(00) =0, (k=0,1,---,L—1) (4.3)
000d0o0oOoo0oooo.3d200000000000nD, @200 L+100000

k
> aigri—pr=0 (k=0,1,--- L) (4.4)
=0
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O00000.00 ;0 f(z) U TaylorOOOOODO:000000000.00 (4.3)00
000000000000, f(e)booooo

f =" @5)
=0

0000000000.(43)00 f(z)—G[L)(z) 000000

J(@) = GlLl@) =Y = (4.6)
1=L

0000.(4.1)000,000 L0000

S opatt  Yioprj/a?
G[L] (l’) = L L 7 -
Dito i ijo qr—j/

000, (4.5),(4.7)0 (4.6)000000

00 b, L 4L L DL oo .
- L) N N 4.8
(Z w’) xJ jz:% xJ xzt (4.8)

i=0 §=0 i=L

(4.7)

000.@8)ooooouopoooU0 48uooooo L—-10000ooood
00000000.0000 (480000 2 000000

k
boqr—k + b1qr—kr1 + -+ OrdL — PLk = D bidL—kri — PL—k (4.9)
i=0
O00.000 @.8)uooooooooa

k

ZbiQL—k+i —pr—k=0 (i=0,1,---,L—1) (4.10)
=0

000000000.0000 L00000000000,2=000 L—-1000000
0000000000 (44), (410000000000 GlobalPaéd OO0 O0000.

r=00 L-100000000000,z=000 LOODOODOOOOOOOODOODO
gboboooooooo,0oooooooooon.

k
ZaiQk—i — Pk :07 (k:O>1> 7L_ 1) (411)
i=0

k
> biqgsi—pLk=0. (i=0,1,--- L) (4.12)
i=0
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4.2 GlobalPackOODODODOO

420000000200000 GlobalPaéd 0 G[2)(x) D00O0O0DD.

2 +2
f@ﬁ=ln<x2+1>, (4.13)
Cafr= [ e du. 4.14
ola) =erfa = [ (4.14)
(@) f(z) =In[(z>+2)/(z*>+1)] 000

(4.13)0 Taylor0O,000000000

f(z)=In2— 13:2 + §x4 + O(z5), (4.15)
2 8
1 31 _

f@ﬁiﬁ—§ﬁ+0@6) (4.16)

000.z=00200000000000,2=000 100000000000000
0 Global Pa@ 000 Goi[2)(z), =00 100000000000,z=000 2000
000000000000 GlobalPa@O OO Gia2)(x) 000. Gou[2)(z) D0D0DODOD
0000

apqo — po = 0,
apq1 +aiqo —p1 =0,
apg2 + a1q1 + az2qo — p2 =0,

4.17
bog2 — p2 =0, (4.17)
boq1 + b1g2 — p1 = 0,
1
a0:1n2, a1:0, a2:—§, boZO, b1:0, b2:1
000.(4.17) 00000000
2(In 2)?
2 = 4.18
Gn[2() 21n2 + 72 ( )
00000.00 Gp[2(+) 0000000000
apqo — po =0,
apq1 + a1qo —p1 =0,
bogz —p2 =0,
(4.19)

bog1 + big2 — p1 =0,

bogo + b1g1 + baga — p2 = 0,

1
a0:1n2, a1:0, a2:—§, b():(), 61:0, 52:1
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000.(41900000000

In2
G12[2|(z) = Trnos? (4.20)
00000.00000 (2,2)00 PakO D [2,2](z) O
_o),2
2,9](x) = 4In2+ (3In2 - 2)z 4.21)

4 + 322

000.050 Inf(2?+2)/(22 +1)], [2,2](z), Ga1[2](x), G12[2](z) 00D 0000000
00.Ga[2)(z),G2[2)(x) 00000 In[(22+2)/(z2+1)]0000000,000000
O00000000000.[2,2)(x), Gul2)(z),Gi2[2](zx) 0000000000000
00,In[(z2+2)/(2*+1))]0000 060000.G12R2)(x) 000000000000
ooooo.

A precision of approximations of In(x24+2/x72+1)

O 5:nf(z2+2)/(z2+1)]00000000.000 In[(22+2)/(z2+1)],000 [2,2](2),
000 Gu[2(z), 00000 Gpl2(z)000.
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.01

A precision of approximations of In(x 24+2/&x72+1)
-

0 6:Inf(z2+2)/(x>+1)]00000000.000 In[(2?+2)/(z2+1)]—[2,2](z), 00
O In[(z2 +2)/(2®2 +1)] = G1[2](z), 00000 In[(z24+2)/(22 +1)] — G2[2](z) DO O.

(b) g(x) =erf(z) DO O

Winitzki(2003)0 O Global Paé0 000000000 erf(z) 00000000 erf(z) O
ogooono
2
e = 1 3
= erf =1——|1-
ola) =ert(e) =1 = - 1= oo g
ooooo. 4100000000000, 0000000000000000O000O. 0O
00 (422)0000 ¢« 00000000000000000.000 (4220000

gooooo

+0(z79) (4.22)

h()—1—i+%+0( 6) (4.23)

O00,h(x)000000000000000,00000 GlobalPa@éO OOOOOOO
00.h(z) O Taylor0D OO erf(z) 00 ¢*° 0 Taylor0 00000000

h(z) = Vrx — 22 + /ma® — £C—|—O( %) (4.24)

0000.z=00200000000000,2=00010000000000000
00 h(z) O Global Pa@ 000 Gy[2)(z),2 =00 100000000000,z =000
2000000000000000 h(z) 0 Global Pa@0 00 Gio[2)(z) 0000, 00

g
VT + (m — 2)a?

G21[2] (CC) = 1 T ﬁl‘ T (7‘( _ 2)$2, (425)
2
G1a[2)(z) = m (4.26)

ugoo.
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5 Ooo

00000 TaylorOOOOOOO,000000000,PacO0O, GlobalPaéO 00O
goooooo.gopooboboobobooboboobo,oobobooboobog

gooo.
ugoo good godg gbooaoo
Taylord O g godg gbooaoo
goodg g gbooogaoo godg
Pac O O ugbooogaoo g ubooboogaoo
Global Paé O O ugboogn ugboogan godg
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00 A:(1.2)000

00000 (1.1)00 (1.2 000.(1.1)0 R, 000000000

T

1 (g
o) = f@) = S LW gy (A1)
r=0
godo.oggooog g(w)DDDD

oa) = 5 [ ot (2

gboooooo,

i x nloez g(n) (g,
— % /af(t)dt—Z/a f T!( )(t—a)rdt]

[z n—1 (n)a
_ % | /a f(t)dt—; (]; +(1))!(t—a)r+1] (A3)

ugboobo.odod fff(t)dtl]l]DDDDDDDDDDDDDDD

[ fwd = (e-as@iZ - [ a-orOwd
~ @-af@- [ G-

— - af@ - [ye-2200| + [ -0
= (- a)f(a) + (e - 0PV (a) + (e - 0O

+ot o=@+ EE [ on
n—1
f(T) a) - 1 T o
— 2 (T+1)!($—a) +1+n!/a (t — )™ ) (t)dt (Ad)
000.000 (A3), (A4)D D
I ERY
fn = dx [n! /a (t—2x)"f (t)dt} (A.5)
O00.0000000
(2= 8)" = 3 nCha*(=t)"* (A.6)
k=0
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googno

0
_ 1 d k * _n\n—k g(n)
= > (") Gkt (e
1 d * n— n
k=0 @

_ 1 d k * _n\n—k g(n)
= > () Gty e

bk ) )

" k=0

_ 1 d k * _n\n—k g(n)
= > (") Gty e

1 @ 1 eln
= o 0t [ iy )

1 * n n—kK— n
= - (k+1)zF ) 1 10k(=t) F=1 () (1) dt

rn—1

_ ki p\n—k—1 (n)

(n—l)'/a kzzo{n_lckx( i) SLRIOP
_ * _ \n—1 ¢(n)

(n_l),/a(x L £ (1)t

000,(1.2)00000.

(A7)
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00 B:(2.32), (2.330 00

Oooogd Ary 0O

1 [ K3 1 [
F(@) = Ai(z) = - / exp [w(mﬂdk: / expid(z, k)| dk (x> 0)
27 J_ o 3z 2 J_

(B.1)
O000oooooon, (232000 (233)00000.23000000000000,0
00¢/0k=000000000,000000000000000000 Ai(x)0000
(231)000. 000000 0¢/0k=000000000,0000000000000
OO0000. Cauchy-Riemand OO0 O 000, 0000000000000000O, O
Joooo. 0o ooooooo. oo
00ooooooooooooooooo,0odoooooog opo0oo Doooag
(path of the steepestdescenmtl 0 O 0000 O00OO00O0O0O.o00000000,000
0o0ooooooooobooboooodddoooo.0obobo0dddoooooon
goo,ggooooobbooooooooo,gooooooboooooooa
gooooooao.

O00,¢(z,k) 000000 COOODO.(BLH)OOODOODOOO,000000000DO
gbooobobooboooboboobooooboboobooobobooboooobooboo
0.o00000 2300000000 k=42 000.00000000000000
gboooo,bgbuooboboobobuoboboboboobobo.obooobooboo
gbo,0b0oobbooboobbooboooboobo.ogn

k = Re® (B.2)

00O00,(B8.1)000000

k3 . R ..
exp |iz | k+ — = exp |iz | R + —¢&%?
3x 3x

= exp [—xR sinf — R?sin 3:9] exp [z’xR cos 0 + iR cos 30]
(B.3)

OO00.R—oo0O0O0O0DOOOOODOOODOOO,sing>000sin3d>00000
gboooo.0obobobobooobo

2nm 1 2n
— < -+ — B.4
5 << <3+ 3>7r (B.4)

0000000000000000.000 k=4/zi0O0O0O0OO00O00000000.
k=,zi000000 ¢0 200 Taylor 0000000,

3 .
exp [zw <k + k)} ~ o 52%2 o~V lk—/xi)? (B.5)
3x
ogoog.ood
k — \/zi = pe's (B.6)
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goog,
3

k ) .
exp [zx (k + 3)] ~ e*%x3/2*\/5P0052§€*1\/5P8m 2¢ (B.7)
x

2,.3/2_

000.(B.7)0000 e 3%/ ~Vercs2Z oopgopoOoO0,eVersn2 gopgoooon
0O0.00000000000,000000000000000000000000.0
00 k=42 000000000000000000000000

cos2é =41, sin2f =0 (B.8)

O000000000.cos26=-1,00¢=(n+1/2)r0000000000000O0
Ob00obO0db0O,ces2 =100 ¢E=nr00000000O0O0OOOOODODODOO.
(B.7)ODDODODOODODODOD,D0000O0DODODODDO

—%(Rek:)2 + (Imk)? =z (B.9)

o0o0o0o0.(BYUOU,0000000D0DOOO0OODO0ODDOOODOOOODDOODOO
O000oO00oooo.B9n RekODODDOOODO,

Olmk 1Rek
ORek _ 3Tmk (8.10)
000.00 (B.9)ODO
Rek T
— = 1-— B.11
Imk \/3 [ (Imk)Q] (8.11)
goooo
Olmk 1 T
S g [ — B.12
ORek \/3 [ (Imkz)2} ( )
O00.Rek — tocoO0OOO0OOO Imk—o0coOO0O0O0O,
OImk 1
—_— — k B.13
Rek 7 (Rek — o0) (B.13)

00000.(e.A3)00iffobooooo0o0o0DU0d /600000000 0O0.00O0O,
uboboobobooboobooobooboboobbooboboooboobog,bogoood
0 @®4)0000000000CO0O0O0.0000

oo 3 3
f(x):;ﬁ/_ exp [zx <k+§x>] dk:217r/cexp [w: <k+§$>} dk (z>0) (B.14)

000.00 CO(B9D0DDDDOOOOOD.OO0CO
s=k— i (B.15)

uboboooboogood,

f(z) = Lo (—2x3/2> / ex [—\/582 + 531] ds (z>0) (B.16)
o P 3 ' P 3 .
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o00.00 C¢'o .
—g(Res)2 + (Ims + z)% =z (B.17)

0000000000.Cc’'00000000000,z>»> 1000 (B.16)D00O0ODOO
s=000000000000000000.00 s=000000000000000
gbooboooboobooboobon

f@) = =exp <—2x3/2

12

R
exp |—vaxs” + 32 ds
3
exp [— 5652] cos (3@) ds
$3
/_OO exp [—v/zs?] cos (3) ds

N 3/2 - L 3
= 5 exp (— x e~ " cos 3x3/4t dt (B.18)

12
|~
o)
>
o
/T\
[ DO
8
w
~
[\V)

O00Qg. TaylorO O

cos(az) = Z(—l)" 0] (B.19)
n=0 ’
0000,Q1200000,
~ i 1/4 _ 4 3/2 /OO —t2 = (=" I 3 o
flz) ~ 57 exp< x _ooe ngo @n)! 3x3/4t dt
— ix—l/‘lexp _2x3/2 i (=" 1 2n/oo o=t 46n gy
27 3 —~ (2n)! \ 3x3/4 o
_ 1 —1/4 _2 3/2 = (=" 1 2 (6n)!
N eXp( 37 n; 2n)! \323/1) 231 (3n)] (8.20)
ooo.oood
1\ 1 (2n)
r <n+ 2) = (B.21)
1\ 1 (6n)!
ooooooooooobooo
[ 2 3\ N~y gy LBn+1/2) (2 55\7"
~ -z -1 =
@)= 5 e eXp( 377 ) 2. 5annll(n +1/2) \3” (z>0)

n=0
(B.23)

goooo.
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